

БІФОН® ЛОСЬЙОН

ДЛЯ ВОЛОССЯ

Лупа – це не тільки естетична проблема. Часто вона також супроводжується неприємним свербінням та почервонінням шкіри голови.

Сьогодні вже відомо, що однією з причин утворення лупи є дріжджовий грибок *Pityrosporum ovale* (маласезія, різнокольоровий лишай). Цей грибок діє практично, як двигун, який запускає процес запалення, і саме тому, перш за все, необхідно знизити грибкове ураження, що дозволить відновити здоровий баланс шкіри голови та зменшити її лущення.

Біфон® Лосьйон для волосся містить біфоназол – високоефективну активну речовину з антимікотичною дією (антимікотичні засоби – засоби проти патогенних грибків), тому він ефективно долає причину виникнення лупи. Шкіра голови відновлює свій природний баланс і неприємний свербіж зникає.

Біфон® Лосьйон для волосся не треба змивати після його застосування. Засіб потрібно залишити на шкірі голови до наступного миття, так оптимально проявиться його дія.

Біфон® Лосьйон для волосся містить пантенол, що допомагає уникнути сухості шкіри голови та протизапальний компонент алантоїн.

Біфон® Лосьйон для волосся створений без додавання барвників та ароматизаторів, щоб уникнути додаткового навантаження для вже і без того пошкодженої шкіри голови.

ЗАСТОСУВАННЯ

½ чи 1 ковпачок засобу рівномірно нанесіть на шкіру голови і кінчиками пальців втирайте легкими масажними рухами. Після цього лосьйон з волосся не змивайте, просто розчешіть волосся, як Ви це робите зазвичай.

Для оптимальної дії засобу, Біфон® Лосьйон для волосся рекомендується застосовувати від 2 до 3 разів на тиждень упродовж 4 тижнів.

Біфон® Лосьйон для волосся можна застосовувати як після миття голови, так і на сухому волоссі.

Не допускати потрапляння Біфон® Лосьйон для волосся в очі!

У разі випадкового потрапляння Біфон® Лосьйон для волосся в очі – ретельно промийте їх холодною водою.

Якщо під час застосування засобу виникають подразнення чи будь-які інші реакції шкіри – припиніть його використання та зверніться до свого лікаря.

Не застосовувати дітям!

Засіб застосовувати тільки на непошкодженій шкірі голови!

Засіб не придатний для тривалого використання.

Не застосовувати у разі наявності алергії на біфоназол та тіоконазол. Не використовувати під час вагітності та у період грудного вигодовування.

Якщо після регулярного застосування лосьйону упродовж 4 тижнів не настає жодного прояву покращення, рекомендується звернутися до лікаря, тому що у певних випадках лупа може бути просто супроводжуваним симптомом основного захворювання, що потребує лікарської допомоги (насамперед, коли утворення лупи супроводжується запальними процесами).

СКЛАД

Денатурований спирт, вода, гліцерин, лимонна кислота, ПЕГ-40 гідрогенізована касторова олія, біфоназол, полікватерніум-16, динатрій фосфат, пантенол, алантоїн, ментол, піроктоноламін.

ПОРАДИ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ВОЛОССЯМ

Щоб уникнути лущення шкіри голови, ми пропонуємо дотримуватися наступних рекомендацій:

- Застосовуйте м'які шампуні для миття голови.
- Щоб висушити волосся, його не потрібно «сильно терти», досить просто м'яко підсушити за допомогою рушника. Мокре волосся є дуже вразливим.
- Уникайте застосування гарячого сухого повітря фена та не робіть часто процедури для волосся із застосуванням хімічних засобів.
- Не використовуйте засоби, які сильно подразнюють шкіру голови.